
Szociális Charta 
    

 A Magyar Telekom Csoport elismeri és tiszteli a nemzetek és társadalmak kulturális, szociális és jogi sokszínűségét és 
elkötelezetten, folyamatosan védi a nemzetközileg érvényes emberi jogokat.  

 A Magyar Telekom Csoport elismeri a szervezkedési szabadsághoz és a kollektív szerződéshez való alapvető jogot a nemzeti 
szabályok és meglévő egyezmények szabta kereteken belül. A Magyar Telekom Csoport a konstruktív társadalmi 
párbeszéden alapuló nyíltság és a bizalom jegyében kinyilvánítja támogatását a munkatársak legitim képviseletével való 
együttműködés iránt az érdekek közötti egyensúly megteremtéséért.  

 A Magyar Telekom Csoport hangsúlyozottan kijelenti, hogy határozottan ellenez mindenfajta kényszermunkát.  
 A Magyar Telekom Csoport elkötelezett a kizsákmányoló gyermekmunka eltörlése iránt és garantálja, hogy a munkaviszony 

létesítéséhez szükséges minimális életkort betartja a Magyar Telekom Csoporton belül az egyes országok jogszabályainak 
megfelelően.  

 A Magyar Telekom Csoport elutasítja a diszkrimináció minden formáját a munkahelyen, és kifejezetten támogatja az 
esélyegyenlőség és a sokszínűség érvényesülését a munkatársak körében, megfelelően tekintetbe véve a kulturális és jogi 
sajátosságokat.  

 A Magyar Telekom Csoport tiszteletben tartja a szerződésen alapuló elfogadható fizetés alkalmazásának elvét az adott 
ország munkaerő-piacán előírt és törvényesen garantált minimálbér figyelembevételével.  

 A Magyar Telekom Csoport garantálja, hogy betartja a munkaidőről és a fizetett éves szabadságról szóló adott nemzeti 
jogszabályokat.  

 A Magyar Telekom Csoport támogatja a munkatársak és a vállalat érdekeit egyaránt szolgáló képességfejlesztést a tartósan 
magas szintű teljesítmény és szolgáltatás-minőség érdekében. Ugyanakkor a Magyar Telekom Csoport hangsúlyozza és 
megerősíti a munkatársak személyes felelősségét abban, hogy fenntartsák és javítsák foglalkoztathatóságukat.  

 A Magyar Telekom Csoport a munkatársak egészségének és biztonságának védelmét fontos szempontnak tekinti. Ennek 
érdekében a Csoport hazai és nemzetközi viszonylatban is biztosítja az érvényes szabványoknak való megfelelés   
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